(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HRITEBRT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
NEF NEFH EE=] INBREO—BEENE LMER O F Bt it Am| 7K & REREZA
THAF—S512%104 114,000 132 1:2 i HR 185
Tk (40, 80)
(&) - 1 (116, 000) W2 2. 5km =E
NEF NEFH af EHFRRE (EE. EH. SEMENEET ST L7 Om|sK & Ng
BNET25 9% 14 108, 000 326| 1.2:1 = #HE 2hE
Tk (60, 200)
(&) - 2 (109, 000) RC3 1.3km  |%H E
NEF NEFH F= FHRE—REENS VVREERLE L-EEHE (/M 6m|sk & "RENEF
EtRET25%5 144,000 280 1:1.2 i HR 1{EE
Tk (50, 100)
(#) - 3| TELXRET35—4) (147, 000) w2 2.3km  |EEFF BE
NEF NEFTH [EE3 hIRE—REE, 7A— FENBRET SEEH |4t 6m|sK & mENEF
AMEERETE21%& 11 165, 000 181 1:2 15 Gip! HR 1ER
Tk (60, 200)
(#) - 4| TRIMEET5—23—12] (167, 000) w2 1.2km  |%F BE
NEF INEFTH FE —RBEEOFICEHEL R Sh ST L7 3. 5m| K& INEF
FEAET819%3 86, 000 106 1:1.5 i 1{E%
Tk (40, 80)
(#) - 5 (88, 000) w2 4. 3km BE
NEF INEFH (£33 —REEDQENTN— FENEET SEEHE |A 6. 5m|7K & INEF
FLRET=TE576%12 242,000 109 1:1.2 E HR 2hE
Tk (60, 200)
(&) - 6| TF=RET3—8—7] (246, 000) w2 480m  |¥fF B E
NEF INEFH F=E —REENZ VBN OFEEEHI it 6m| K& ENEF
RIET1615%&12 97,500 150 1:2 E AR 1EE
Tk (40, 80)
&) - 7 (98, 500) w2 920m B E
INEF NEFTH [EE3 FUNREBE—REEANES I SMEEHhi EGES 5. 5m(7K & [iiy::]
IUEABT1 6 0 4F 4 4 139, 000 221 1.5:1 i AR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 8 (141, 000) w2 550m BE
NEF NEFH =i [EE3 —RIEENEL A SBEFEDEEHIE e 4. 5m|7KE NEF
JLEFET1 2 2% 3 155, 000 153 1:1.2 E H=R 1EE
Tk (40, 80)
#) - 9 (158, 000) LS2 1. Tkm B E
NEF NEFTH [EE3 FIRE—REEZEOZ MEEHhE it 11m|7K & RERE
FRET=TEH585%14 189, 000 286 1:2 TiE HZR 2hE
Tk (60, 200)
(#8) - 10| TFRBAT3—35—16] (194, 000) w2 450m |#ER BE
NEF NEFTH [EE3 PHRE—REEENESL I SEMAEEhE i Am|7K & RE
FEBT956%&24 136, 000 202 11 iE 1IEE
Tk (40, 80)
& -1 (137, 000) w2 400m aE
NEF NEFH [EE3 —REE. AREEENEET ST 1 4. 6m| K& RERE
HAE295%&1 134, 000 110 1:2 HiE HR 11E%
Tk (40, 80)
(&) - 12 (136, 000) w2 540m aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
TRICERERT O (M) () TREOEFDKR |BEOHEENKR [RTEELLD
NEF NEFH F= FHREO—REENZLEEDEEE EES Am(7K & F[A:22
THET1532%110 109, 000 161 1:1.2 HE HR 1€
Tk (40, 80)
(&) - 13 (111, 000) W2 1. 2km BE
NEF NEFH F= FHRE-REESBRLAESSEORBEGEEN (it 6m|sk & BwBINEF
BHEETETEHO68%3 1 121,000 207 1:1 15 i HR 185
Tk (40, 80)
(#8) - 14| TEXHET4—35—15] (123, 000) W2 1. Tkm BE
NEF NEFH F= —BIEENRIZT/INA— AR Sh B EEihiE ] Am| 7K & BwBINEF
BHET—TH1020%1009 142,000 175 1:1.5 MiE HR 1R
Tk (60, 200)
(&) - 15| IE(MEET1—12—3]) (144, 000) W2 700m  |%ER BE
INEF NEFTH F=E —REE. HREFEENEET ST [l 6m|sK & BwBINEF
AETZTHO9O&19 180, 000 165 1:1.5 iE HR 2hE
Tk (60, 200)
(%) - 16| T'&BT2—20—4] (183, 000) w2 900m |#[5 BB
NEF NEFTH ZF=E PHRBEEEARLUESREERLE L-EEHE (R 5m|7K & INEF
PHIEATEH2896%22 97,000 217 1:1.2 HiE HR 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 17| ThEHLEI5—20—8] (99, 000) w2 4km BE
INEF NEFTH [EE3 —fBEE. 7A— FENRET ST it Am| 7K & BINEF
HEH LETMTHE3843%F 1 111,000 126 1:1 E HR 1hE
Tk (60, 200)
(#8) - 18| IhEHFLBT4—26—19 (113, 000) LS3 1.8km |%[F B E
NEF NEFTH ERHFRARE (EHHATECRREEE B L SMEEHE & 16m{7K & BXIR
MAR-ZTE206%S8 166, 000 233 1:2 = #BE HR 2HE
Tk (60, 200)
(&) - 19 (168, 000) S3 750m  |#FF SE
INEF NEFTH [EE3 —REE. HRFEZNEET SEEMIE F[ i) 6m|sK & BXIR
MAR—TEBE13%&11 159, 000 210 1:1.5 i HR 2hE
Tk (60, 200)
(%) - 20 GEEE) W2 840m |%[ BE
NEF NEFTH TF=E —BIEEEARET /- FHEET S EEME ™ Am| 7K & BE
HXIET183%7 112, 000 198 1:1 E HZR 1B
Tk (60, 200)
(&) - 21 (114, 000) w2 1.3km |¥F SE
NEF NEFTH F=E FNEE-REENRSALBAOFEETEM |dE 4. 5m|7K:E NEF
JIOET16 4 7%&34 61, 300 245 1.5:1 e B AR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 22 (63, 000) w2 6. 4km BE
NEF NEFH F=E —REE. EHENEET HEER L DM Bl 11m{7K & NEF
HAEr8 6 7&34 133,000 120 1:1.2 58 1ER
* Tk (60, 200)
(&) - 23 (140, 000) LS2 4.8km |%EFH SE
NEF NEFTH [EE3 —REE. AREEENEET ST EES 6m|sK & BXIR
THWAZTH27%&10 146, 000 155 1:1.5 HiE H=R 2hE
Tk (60, 200)
(&) - 24 (148, 000) w2 2km |EERF SE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
IS ERERTR OE®E (M) (m) TAREDEEDKE |REOBEDOKR |BTEIELLD
INEF INEFH =i F=E —REEORICTN— FENEET HEEHE |A 4m|7K:E BE
FEET1752%5 139, 000 153| 1.5:1 i HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#8) 25 (141, 000) w2 900m (%R BE
NEF INEFH F=E —REEOHICMHE. EHENR SN LEEHE |R 2. Tm|7K:& NEF
KEFH1 1157 69, 000 105| 1.2:1 i HA TES
Tk (40, 80)
(#8) 26 (71, 000) w2 6. 5km =E
NEF INEFH F=E FREO—REBHAEL B ERMOEEN [dER 4m|7K:E LA B
RiBET9& 2 244 110, 000 152 1:1.2 1 btz HR 1EE
Tk (40, 80)
(#8) 27 (114, 000) w2 800m =E
NEF INEFH F= —MREE. 7= HRET Bt it 4m|7KE KIE - HRKRE
RHhHF-_+51436%4 118, 000 160| 1.5:1 i H=R 1g%
Tk (40, 80)
(#8) 28 (120, 000) w2 640m =454
NEF INEFH F= FREGAENELESRERERAL LIzEEthis |/ 6m| 7K & BE
WILF-TH1095%86 105, 000 218 1.2:1 il HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 29| THLF2—-26—4 (107, 000) w2 2km BE
NEF NEFH [E33 —WREENZCEMARLIREORIMEEME |& 5m| 7K & NEF
1RIRET3 1 8% 17 96, 000 102 1:2 E HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 30 (97, 000) w2 4. 3km B E
NEF INEFH =i EHEEE |—REESOFICEHENR SN SEEHE it 9m| 7K & BE
AEFAHEI26%FS8 72,000 244 1:1.5 #BE 2E
Tk (60, 200)
(#B) 31 (74, 000) S2 Bl 4.5km  [ZEfF EE
LIPS
NEF NEFH (£33 —REETOPICEH, BHARET SEEME |F 4m|7KE BE
TNEFEI=TE2513%19 73, 000 165 1:1.5 FhE 1EE
S Tk (40, 80)
(#B) 32 (74, 000) w2 2. 4km B E
NEF NEFH F=E —REEOPRICEHMENR SN HEEHIE FlA 4m|7KE BE
TNEFEI_TE1158%10 73,000 132 1:2 iE HR 185
Tk (40, 80)
(#B) 33 (74, 000) w2 2. 3km BE
NEF NEFH TF=E FHREFECEME R oS EERE M 4m| 7K & NEF
KEFH456%F 14 83, 000 166] 1.2:1 i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 34 (85, 000) w2 4. 5km aE
NEF NEFH [EE3 —REEDOPICEERENR NS EEHIE i 6m| /K& NEF
RET1266%&7 93, 000 116 1:1.5 i HR 1hE
Tk (60, 200)
(#B) 35 (95, 000) w2 5km |EERF SE
INEF NEFH F=E FRE—REELSES IS 3BH O E B EES 4m|7KE NEF
NIOBT1 89 0% 16 56, 500 214 1:1.5 Gipcl HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#B) 36 (58, 000) w2 6. 8km aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD EEMOBRDOLHOFIADER HEMOFEE | EEHICOVTOK  |HEMOBRETD |HEHIZFHDEMET
A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
TRICERERT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
NEF INEFH F=E —REEDOEMNEFEL R SH S EEMIE i Am|7K & NG
NEfT698%22 104, 000 228 1:1 HE 185
Tk (40, 80)
(&) - 37 (106, 000) W2 650m BE
NEF NEFH F=E FRE—REE. BEENEET HEEHE it Am|7K & INEF
KIMEBTEtTHEH2242%6 119, 000 191 1.5:1 HiE HR 11EE
Tk (40, 80)
(#B) - 38| TKFNEHAT7 —14—7 (121, 000) W2 1. 8km BE
NEF NEFH F=E FRE—REE. 7A—NENREET BETSH |dE 6m|sk & REEZA
B2R=-TH13%&3%5 148, 000 195 1:1 15 MiE HR 2hE
Tk (60, 200)
(&) -39 (149, 000) W2 850m |%EF BE
NEF NEFTH F= FREO—REENZ LV EEMOFEHhE i 6m|sK & hRKRFE-HE
XigF240%&60 130, 000 202 1.2:1 i H=R P2 1/E=
Tk (40, 80)
(#B) - 40 (132, 000) w2 800m BE
NEF NEFTH F= FHRE—REEOFICHENR SN ST EHE | 5m|7K & i)
BET271%17 140, 000 142 1:1.5 iE HR 1E%
Tk (40, 80)
&) - 41 (142, 000) Ls2 300m =15
INEF NEFTH [EE3 —REEDFH,. Eihd R S5h dEEHE FIA:L] 6m|sK & INEF
XN HES56 1517 73, 000 132 1:1.5 FhE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 42 (75, 000) w2 5. 5km BE
NEF NEFH [EE3 —REZEDENMTN— FNRET HEEHE (dt 6m| 7K & HLAHE
MHEET533%F17 141, 000 142 1:2 E 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 43 (143, 000) w2 1km %85 SE
NEF NEFTH [EE:] PHRE—REENESL I SMEEHIE L 5m|(7K & HLAE
FHEET13%F20 105, 000 230 1:1 #E 2 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 44 (107, 000) w2 1. Tkm BE
INEF NEFTH B F=E PHE—REE. BMANEET SBREEHE AR Am| 7K & AmAR
IHMARFZ+HEE226 1F34 115, 000 165 1:1.2 B 185
Tk (40, 80)
(#) - 45 (116, 000) LS2 2km BE
NEF NEFTH FEEREHBFH (FE. voav, EXMENERETHEER | 8m|sK & INEF
FLRET—TE552%9 258, 000 144 1.5:1 bt aE AR 1B
* Tk (60, 200)
(#B) - 46| TFRET1—27—24 (261, 000) RC4 350m |#RF BE
NEF NEFTH [EE:] FRE—REEANS VVREERE L-EEHE (M 6m|sK & HLArE
HLAE-ZTH45%14 142, 000 219 1:1 i HR 1EE
* Tk (40, 80)
(&) - 47 (145, 000) LS2 500m aE
NEF NEFH [EE:] FRE-REEANS VVREERE L-EFEH#E (1t 6m| 7K & RENEF
AMEHEETE1827%&5 155, 000 174 1:1.2 i HR 1R
* Tk (60, 200)
(#8) - 48| TKFNHET4 —8—8 ] (157, 000) LS2 1.5km |#[F SE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES | REMOMERVE H#EMD 1A | RO hTE (REHOMK (HEhD HEMOEDO LD FADIER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HRITEBRT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
NEF INEFH ] NRRERBEEDES It SMEEME dt® 4m|7KE BwINEF
HZNET1&40 131, 000 113 1:1.5 HE HR 1R
* Tk (60, 200)
(#) - 49 (133, 000) W2 1.5km  |¥8 SE
NEF NEFH EE] FiR— bk, ZHE R ohBEEHE FIA:i] 4m|7KE INEF
FHET1 2285 75, 000 165 1:1 FhiE HR 1{EH
* Tk (40, 80)
(#) - 50 (77, 000) W2 5. Tkm =E
NEF NEFH ] hIRE—fREE. 7R—ENEET L EEH] |X 6m|sk & REEZA
#HF26%F13 151, 000 124 1:2 15 i HR 2hE
* Tk (60, 200)
(#) - 51 (153, 000) LS2? 1.1km %8 5E
NEF NEFTH EE] —RIEE. 78— FHRET SIEEMIE 5] Am| 7K & BE
HE#T24%2 148, 000 146 1:2 Gip! 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 52 (151, 000) W2 7 300m BE
48138
NEF NEFTH EE] FE. EH. 7A—ENERET IEMAEEH [ 5. 5m| K& BE
¥IRET1 29 3% 1 180, 000 196 11 15 iE HR 1B
Tk (60, 200)
(#8) - 53 (183, 000) w2 350m | BE
NEF NEFTH ERMEXR |—REE. EH. SETEORET SEEME (LA 11m|K & BwBINEF
HMEE=TH797%1 187, 000 353 1:1.5 = E HR 1R
Tk (60, 200)
(#8) - 54| TEXHAT3 —15—23] (192, 000) RC5H 520m |#F5 EE
NEF NEFTH EE] —REEHNELHESRERRE LTt ki 6m| 7K & INEF
1BIRET16 0 8&S8 70, 000 188 1.2:1 E 2 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 55 (71, 500) w2 5. 8km BE
NEF NEFTH B EE] —REEOFICEBELR SN HEEME it 5m| 7K & BE
TRAE566%F29 58, 000 175 1:1.2 aE 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 56 (59, 000) w2 6. Tkm BE
NEF NEFH [EE:] —REE. BEMENEET HHMBER L O |FE Om| 7K & INEF
TRIRET5 4 1% 1 85, 000 2N 1:1 #BE 2hE
Tk (60, 200)
(&) - 57 (88, 000) wi i 5. 4km (%[5 SE
18138
NEF NEFTH [EE3 FIREO—RIEENES I SEEH EES 6m| 7K & L
EEET1481%19 120, 000 190| 1.5:1 HiE HR 11EE
Tk (40, 80)
(&) - 58 (122, 000) LS2 1. 8km aE
NEF NEFTH [EE3 —REEHNES It SMER O RS EEMIE EES 5m|7K & HLAE
EAT1821%135 71,000 160] 1.2:1 THiE HR 1E%
Tk (40, 80)
(&) - 59 (73, 000) LS2 2. 5km aE
NEF NEFH [EE3 —BEESBELESREERE LT it 6m| 7K & AmAR
MARMTE39%16 141,000 192 1:1.5 Gip! HR 1E%
Tk (40, 80)
(&) - 60 (143, 000) w2 1. 4km =E
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD HEEHOEDO T HOFADOIER H#EHh oD B | BRI OV T DK HEMDIKET D |HEMIR DA
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
TRICERERT O () () TREOEFDKR |BEOHEENKR [RTEELLD
INEF NEFH *E —BEEDOENMNTHA—FELRONZEEH |AE 4. 5m|7K & RiE - FRAZE
XiE1518%24 124,000 225| 1.2:1 i i HR 185
Tk (40, 80)
(&) - 61 (127, 000) W2 360m BE
INEF NEFH F=E FE. EH. SEXEFENREET HEEHSE EES 16m{7Kk & NEF
FEHE27 40%&1 116, 000 150 1.5:1 i 195
Tk (60, 200)
(#B) - 62 (119, 000) W2 4.5km |%E[S BE
NEF NEFH &k F=E —BEE. 7A— FENEET HEEMIE FIAi] Am| 7K & RENEF
AMEE—THE1277%&18 122, 000 93 1:1. FhiE HR 185
Tk (40, 80)
(#B) - 63| TKFNMEAT1—28—11] (124, 000) W2 1. 9km BE
NEF NEFH ESEEE |—REE. EH. TN FENERETHEEM |F 12m{7K & NEF
AEI=THB70%13 183, 000 141 1:1. 15 iE HR 1EE
Tk (60, 200)
(%) - 64| TRET3—2—3 (186, 000) W2 1. 4km %P BE
NEF NEFH & F=E —REEZENESL LARHH L EEHIE B 5m(7K & REIAKE
ZHET8 9 3& 54} 141,000 166 1:1. HiE HR 1E%
Tk (40, 80)
(#8) - 65 (142, 000) w2 600m aE
NEF NEFH &k Jil B EERMICHEET 2HOZ\Et EDig (R 1.5m BNEF
REBET771%& 19, 700 2,919] 1.5:1 BB 1EE
KA (40, 80)
(#8) 3- 1 (20, 600) 2. 3km aE
NEF NEFH 1A MOFICBREIEENRSNIEROH Sl (R 2. 5m{7K & F[A:32
hIF=5478%F 22, 800 677 1:1. B 1EE
REHLE (40, 80)
(#B) 3- 2 (23, 500) 2. 7km BE
NEF NEFH TER EHFERHT |TEBOER. BHEMELNSVRATE R |t 15m{7K & RENEF
HEE=TE547%4 1,430, 000 384 1:1. iE 2 [EES
Tk (80, 600)
(%) 5- 1| TBA®ET3 —20—5] (1, 480, 000) RC6 3kl 70m  [BAK
LIPS
NEF NEFH ak EHFRARE (EE. AREEZORET SREALOEEME |dt Im|7K & REEZR
B2R=THB34%F 14 230, 000 241 1:1. = iE HR Pl
Tk (80, 300)
(&) 5- 2 (233, 000) RC4 [ii) 200m %R BE
LIPS
NEF NEFH [EHRBHA |TEBEH. BHEAM. TESEHNEETLEER |R 20m| 7K & NEF
FRETMTHEHOS5%S 480, 000 125 1:1. 15 iE HR pligic
Tk (80, 300)
(&) 5- 3| TFREI4—10—15] (498, 000) s3 160m  |#0F SE
NEF NEFH EHFEEE |TREEH. HREFESHNEET IREHEMRE R 20m| 7K & NEF
FH29%2 249, 000 314 1:1. EE H=R bl
Tk (80, 300)
(&) 5- 4 (252, 000) RC3 600m |#RA
NEF NEFH E$: 30 [E&. BEA. XREEORAET 2 REEEH |1 15m|{7K & NEF
#HET4 355 248, 000 346 1:1. 15 iE HR bl
Tk (80, 300)
(#8) 5- 5| T#HET7—1 1] (252, 000) S3 900m |#FF BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
HEMBES | BEMOMERVE HEEMO 1 FH |BEMOMTE (REBOMK (EEHD EEMORALOLHOFADER HAEMOREE [HERITOVTOK  (HEMOBKEZD |HEMITRDEME
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HWIZEBRT O (F) ) TREOEBORE |REDEAOKE |RTEELLO
NEF NEFT [EHEBHEA |[EH. BEMELNZVEEL LV OEEMIE R’ 25m|7K & NEF
J\HBET1 4%&E1 6 268, 000 75 1:2 #HE HR (SES
Tk (80, 600)
(#8) 5- 6| T/\tBET1—1 8 (275, 000) S3 1.3km  |BAK
NEF NEFT [ERREHH (TEBOEHENEL I SERATOBEEHIE £ 15m{7K & BE
=E1583%5 257, 000 95 1:1 HiE Plin:i
Tk (80, 300)
(#) 5- 7 (262, 000) S4F1B EiE O |En 5E
NEF NEFH [ESEBHEA |[EH. SHEAMELHNES It SNERATE i [ BRATIE 5 (K& %
ITHET3 4 4%6 370, 000 319 1:2 MiE HR (SES
Tk (80, 400)
(#8) 5- 8 (380, 000) S RCS8F1B ERATIEIZIEE B
NEF NEFT [ESEBHA |[ESH. v a VENEAET HiABREEME b i 20m|7k & HLarAE
HLAEWTH1EISN 237,000 925 1:1.2 iE HR pli;:}
Tk (80, 300)
(&) 5- 9 (243, 000) S RC2FIB 130m | %A
HEE
NEF NEFTH [EHFEEE [NFEMH. RA—N—FNERT IREFEMEE it 10m|{7K & BNEF
fEIIET1 6%&9 142, 000 137 1:3 #hiE AR Plin::i
Tk (80, 200)
(&B) 5- 10 (144, 000) W2 1.2km |%#F BE
NEF NEFTH EHFEERE |TEBOBEEELENES T SEE i ® 15m{7K & NEF
hET12%5 530, 000 346 1.2:1 = i AR [5E 3
* Tk (80, 600)
(&) 5- 11| THET3 —1 4] (555, 000) RC12 [l 400m  |BAK
{838
NEF NEFTH EHFEEE [(—REE. EEMEREOEEAV OBEEMEE (it 22m|K & BE
BiZJIET20 7% 1 148, 000 152 1:2 E& HR #ERE
* Tk (60, 200)
(&B) 5- 12 (150, 000) W2 1.2km |5 BE
NEF NEFTH ERRARE (EHGATESIEL I SRIREEE e 36m| /K& REEZA
B2RA-_TH10%A4 203, 000 225 1:11.5 |E B R
Tk (60, 200)
(&B) 5- 13 (207, 000) W2 550m |#ER BE
NEF NEFTH af [ERRARE (EHGAEE. ESBRFIELULSBEEEN (& 25m| K& RENEF
AMEEMTE1849%S8 166, 000 155 1:1.2 |= e =& EERE
Tk (60, 200)
(#B) 5- 14| TXFNMEET4 —23—8 (170, 000) s3 1.9km %[5 BE
NEF NEFTH [EE3 —REEDQEFNICHREEZFNEET it bl i) 6m|7K & BNEF
FAR=TH47%24 182, 000 100 1:1.5 iE HR £T
Tk (60, 200)
(&) 7- 1| TFABT3—15—18] (186, 000) w2 500m |5 BE
NEF NEFTH [EE3 —REEQEFMNIBENR SN LEEMRE (1L 4m(7KE NEF
MHABET907%&2 91, 000 2441 1.2:1 iE HR £T
Tk (60, 200)
(&B) 7- 2 (93, 000) w2 4. 4km  (EETF BE
NEF INEF™ [EE3 —REE, Y3y, BEFNEET HME (1 6m|7K & 1%
LEHFHT580%F 13 166, 000 194 1:1 iE HR #£ET
Tk (60, 200)
(&B) 7- 3 (167, 000) w2 620m |5 BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) 10) an
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD EEMOBRDOLHOFIADER HEMOFEE | EEHICOVTOK  |HEMOBRETD |HEHIZFHDEMET
R _ A— LYY FIEOER Bk R B, HRAEBEERY |thOFELXKEE |EEZTOMESTOH
TRICERERT O (M) () TREOEFDKR |BEOHEENKR [RTEELLD
NEF NEFH IHFEEE |PINBEFELFELLSREERL LI-HE 7 18m{7K & ENEF
BEEET21%&1 745 155, 000 476 1:2.5 mE HR T
Tk (60, 200)
(&) 7- 4 (158, 000) s 500m |%EF BE
NEF NEFH F=E BREEENRONIEHMOZ VMEEHSE i Am|7K & NEF MR
LNET1748%F1 34,500 144 1:1 Gipcl
Tk (40, 80)
(#B)10- 1 (35, 500) W2 10. 2km
NEF NEFTH F=E —RIEENELEAEEDOEREDE Bt EES Am| 7K & BE TR )
BmEAHET56 3F9 2 46, 000 150 1:1 i 1{E%E
Tk (30, 50)
(#B)10- 2 (47, 000) W2 4. 8km BE
NEF NEFTH F=E —REENR SN B ILMRICHEE L - EEhig 7 3. 8m[sKE NEF TR )
MiEET—TH206%2 45, 000 176 1:1.5 iE
Tk (40, 80)
(#B)10- 3 (46, 000) W2 6. 6km
NEF NEFTH [ EE] —REE. BEREFENRET HILEOEEHE |FEE Tm{7K & BE TR )
+tBEAET1003%FS3 38,900 162 1:1 #BE
(40, 80)
(&) 10- 4 (40, 300) w2 7. Tkm
NEF NEFTH F=E —REENRONIFAHICEMOS MESHhE & Am| K& R - BRAZE | THRX)
RPhHF-S5165F94 81,000 165 1.2:1 FE 1{EE
Tk (30, 50)
(#B)10- 5 (81,000) W2 500m =1
3 Ak EBMREE |—BEE. SHEFANEESENEET SEEME [FR 5. 5m(7K & FaEIL
$RETMTH22%2 296, 000 1m 1:1.2 E AR 1R
Tk (60, 200)
(%) - 1| T4RET4—5-—8] (300, 000) LsS3 350m [R5 BE
3 allEH F=E FRE—REEQFILRFELHFT HEEM |dLfE 4. Am|7K:E wazlll
EXTREI—TH42%1 244,000 239 1:1 e FE AR 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 2| TEXtRET1—22-24] (247, 000) w2 400m |%f5 SE
3 Ak [EE3 —BEE. 7/A— FENEET SEEHE FlA: 4 Am| 7K & ]
EBE=TE159%2 265, 000 132 1:2 FhE AR 1EE
Tk (40, 80)
(%) - 3| EEAT3—16—17] (268, 000) W2 1. 3km BE
3 Ak [EE3 —BEE. 7/A— FENEET SEEHE Bl 3. 5m[7K&E ]
EMET—TB145%1 1 299, 000 164 1:2 E HR 1hE
Tk (60, 200)
(#B) - 4| TERET1—1—2] (300, 000) w2 Tkm |#B BE
3 Ak ZF=E FIREBE—REENZ METHhE 3 4m|7K & RIABE
FBH=THO%E24 209, 000 155 1:1.5 FhE H=R 11EE
Tk (40, 80)
(&) - 5 (212, 000) w2 1. 2km aE
3z Ak [EE:] —REEDEMREELR SN S EEMIE [ Am|7K & BINt%E
EZMATEH67%26 213, 000 105 1.5:1 E AR 11E%
Tk (40, 80)
(&) - 6 (217, 000) w2 450m aE

68




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD EEMOBRDOLHOFIADER HEMOFEE | EEHICOVTOK  |HEMOBRETD |HEHIZFHDEMET
R _ A— LYY FIEOER Bk R B, HRAEBEERY |thOFELXKEE |EEZTOMESTOH
TRICERERT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
i i F= INRRBE—REEAES M SEEHIE Bl A Am[sKE ol
LLISETETH123% 11 179, 000 112 1.5 HE HR 1€
Tk (40, 80)
(#) - 7| TLEBET5—14—16] (180, 000) W2 1. 8km BE
vl 3L [EE= —REEOHICHREEZFLRoONLEEHE |H 6m|sk & ENIEK
HETETE65%26 236, 000 104 1.2:1 FhiE HR 195
Tk (60, 200)
(#) - 8 (239, 000) W2 300m |%EM BE
3 3L F=E FU/NRBEO—REENES I SMEEHE 7 5m(sK & RIABE
fHET—TH15%12 214, 000 110 1.2 MiE HR 185
Tk (40, 80)
(#) - 9 GEEE) W2 540m BE
3 3T F=E —REE. XREFENEET HEEHIE B 4. 5m|7KE ENEK
BINETATES31%&9 168, 000 91 1.2:1 FhiE HR 185
Tk (40, 80)
(#) - 10 (170, 000) w2 1. 4km = E
vl I F=E FUNRBEO—REEEHNES I SMEEHE EES 6m|sK & BRI
tHWET=THA45%14 155, 000 130 1.5 E AR 1EE
Tk (40, 80)
&) -1 (156, 000) w2 750m B E
]| i F= FUNREO— R EENES M SFEHE 5] 6m| /K& Eichr:woa 1|
BEWET—_TH28%66 143, 000 153 1.5:1 T8 HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 12 (145, 000) w2 1. Tkm B E
]| i [EE3 —REEHIFELESREEBRE LIzEEHE it 6m| 7K & iy 1|
—EBEH=TEB16%10 153, 000 202 1 E HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 13 (156, 000) w2 1. Tkm BE
oAl I [EE2] FINi— bk, —BREEENR SN S EEHIE R 4. 5m|7KE oAl
SETETH167%28% 267, 000 114 1.5:1 E AR 1EE
* Tk (40, 80)
(&#B) - 14| TERET5E —16—7 (269, 000) W2 1. 4km B E
3 Ak [EE3 —RBEEDOENTNA—+ELEET SETHE |[EE Am| 7K & RABE
KRETAETEH47%5 218, 000 181 1.5 E HZR 1EE
* Tk (40, 80)
(&) - 15 (221, 000) w2 850m B E
3 allEH ESREE |TEOESFELZENZVRERRE L-AEH |fEH 8m|sK & 3zl
LIFET_TH201%3 607, 000 244 1.2 bt E AR [HES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 1| T&EBAET2 —2 -9 (625, 000) RC5H 250m  [FH K
3 Ak E$: 10 FERBOEHBR. EHELA BRI SEEME [dE 12m{7K & 3zl
SHET_TH8 6% 1,370, 000 270 2 iE H=R [SES
* Tk (80, 400)
(#B) 5- 2| TégET2—1—2 (1, 390, 000) RC5H 250m  [FH K
3 I [ESREBER |[EH. BEA. YU aUNEAET gt | 12m|7K & 3zl
SBET—TH121%214 380, 000 353 1.5 &858 A= [EES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3| MRET1—17—15] GEEE) S6 850m BN
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HRITEBRT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
i I [EH. BEM (PERBOESHREBRELENEL LS EEM |dA 18m|7K & ]|
EBE=—TH221%&7 817, 000 295 1:3 FHXREE |E #E H=R (SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 4| TEBET2—32—3 ] (830, 000) SRCY 450m  |BHK
I I B, BHEM (5%, EHM. AREESFABRLLAEEME |[dA 15m|7K & 3
EHWETZTHE120%&10 379, 000 181 1:1 FEAREE #HE HR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 5| [E#ET2—22—1]) (384, 000) sS4 o] 1.1km  |BEK
48138
I 3T ] —REE. EREEENELET S t=® 6. 5m| /K& 3
EBET=THS5%7 300, 000 152 1:2 il HR #T
Tk (60, 200)
(&) 7- 1| TEBET3 —2—10] (304, 000) W2 600m |%[ SE
KB HKEEHH ] FMEREO—BETENZVER L ETHhE [5] Am| 7K & HEE
E=TH324%33% 370, 000 149 1:1 FhE HR 1{E%E
Tk (40, 80)
(#8) - 1| 53 —18—4] (370, 000) R C2F1B 600m BE
REE HEHH EE] —fRiEE. 7/A— . BENEET SETHE |1 3. 6m| K& HEE
BERIMTE1085%12 324,000 17( 1.2:1 E AR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 2| TEAET4—7—11 (325, 000) w2 1. 3km B E
R 5 REHH EE] FRE—REEENESL L SHH G EEHE G 5. 5m| K& EHF
EHFEEI=TEH2528%66 538, 000 291 1:1 i HR 1{E%E
Tk (40, 80)
(&) - 3| IE#FMET3—31—11] (538, 000) s2 1. Tkm =1
R 5 REHH EE=] PHE—REELAREENELLSMESHE | 3. 5m| K& HEE
REEAETH728%23 343,000 228 1:1.5 & HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 4| TEMAET5—4—13] (343, 000) w2 Tkm B E
REE REEH™ [EE3 —fREE. £REE. BHMENEET HEEH R 3. 8m| K& =
J\IBET=TEH320%S8 300, 000 148 1:2 o FhE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#8) - 5| T/\#BBET3 —2—3 6 (300, 000) w2 2km BE
REE REEH™H [EE3 INPIREO—REEICT /- FEAZLMEEH |[FEE Am|(7kE EEF
EHEFIEEM=TBEO987%2 374,000 119 1:1 o FhE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 6 TE#H#FLET3—13—-31] (375, 000) w2 2km BE
REE REEH™H [EE:] FNRBEO—REEDLE VEFH G ETHhE tE 4m| 7K & EEF
HEHFAETMTH1839%F 234 532, 000 151 1:1.5 E HR 1IEE
* Tk (50, 100)
(&) - 7| TE#HEFAET4—-21-6] (533, 000) w2 900m |#fF BE
REE REEH™ [EE3 FIREBE—REENR SN B EEHhE G 4m|7K & FEIRE
ERFHEAAINTEA4 15844 428, 000 165 1:1.5 FhiE HR 11E%
Tk (40, 80)
(&) - 8| IEHFHRAT4—11—-17] (430, 000) w2 800m aE
REE REEH™H & FEFERR |[ESH. BHEA. Yo a VvENEAET SEEN [dLE 14. 5m| K& EHEF
EHFHEAI=TE2546%4 605, 000 212 1:1.5 |[&FE 15 #hiE H=R I
Tk (80, 300)
(#B) 5- 1| TEHFHEI3I—24—-3] (610, 000) RC6 km |#FF SE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HRITEBRT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
KB REHH B8 INEIERENE F ZRATO DDA E E i EES 7. 2m| K& EHF
EHFABN—TH2073%2R 4,110, 000 198 1:1.2 HE HR %
* Tk (80, 700)
(&) 5- 2| IE#FAE1—-9—12] (4, 170, 000) R C5F1B 90m |k
KB REHH &4 INEIESR. YU 3 VENEET A nBEEN |[EE 5. 4m| K& EHF
EHFAEN-_TEH1975%& 14 921,000 204 1:2 15 HiE HR Plin:i
* Tk (80, 200)
(&) 5- 3| IE#FAE2—17—2] (921, 000) R C3F1B 300m |¥p B5E
KB REHH [ES. BHEM (P/MREOESELLNEL M SEEHhE B’ 22m| K& =&
hE—TEH3068%F12 1,220, 000 82 1:2.5 |3&iE= Gip:! HR [(SES
Tk (80, 600)
(#8) 5- 4| ThET1—10—6 (1, 230, 000) S4 300m  [FHK
KB HEEHH [ESERARE (5. ARGE. IBSENEET IREEEN (X 11m|K & =
BA=THES526&04 370, 000 253 1:1.2 |= 15 #BE HR blincs|
Tk (80, 200)
(%) 5- 5| MBAAEI83 —41—14] (374, 000) RC4 2.1km (%5 BE
KB HKEEHH B . BHEM (PBOEHMXREESNBL I SNRuTEEH XK 7. 1m| K& HEE
E-TH504%26 814,000 141 1:3 FREEE |8 #BE HR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 6 Mf2—2—19) (824, 000) S6F1B 210m  [BHK
REE REHH B . BHEM (PEBOKREBE. BEELASVRITOEEM (it 7. 3m| K& EHF
EHFEET—THE2728%9RN 2,020, 000 105 1:2 FEE o E AR [HES
* Tk (80, 600)
(#B) 5- 7| I&E#FHEAT1—5—-5] (2, 040, 000) S6 50m  |BHX
= =Em EE= PIRE—REENESL I SEH T EEHhE G 4. 4m|K & EHEF
HODEMTH424%F20 533, 000 296 1:1 E AR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 1| THDE4—-19—-7] (5633, 000) w2 750m  |%ER BE
= =EH [EE3 FE. 7A—FOERET ZEAEEHE Ed 3. 5m| K& =g
TE#£ATHS512%21 354, 000 132 1.5:1 E 2 1EE
Tk (40, 80)
(%) - 2| TFEZ#6—-—8—10] (357, 000) w2 1.7km |40 B E
= =Em [EE3 FIRE—REENZ VEIRIE T EGES 5m| 7K & ZES
£#3ZTH1056%4 388, 000 164 1.2:1 E AR 1EE
Tk (40, 80)
(%) - 3| M&fL2—-8-—22] (391, 000) W2 800m B E
=E =M [EE3 —RBEENR SN ZEROEEHE i Am|(7kE FEWL
LtHE_TE2341F74 281,000 196 1.2:1 FhE AR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 4/ TdHF2-5—-7) (283, 000) w2 2. 1km B E
=E =M HEEE HEMEE. [EH. BEMENEET HETthiE |1t Om|7K & =&
FiHE—TEH40%ES 377,000 121 1:2.5 #B3E HR 11EE
Tk (60, 200)
(#) - 5| TEHKE1—-8—18] (378, 000) RC5H 2.4km (%[ BE
= =ES [EE3 —BEENZ LMEE i 5m|7K & Al
HINETEH400&10 269, 000 225 1:1.5 E HR 1hE
Tk (60, 200)
(&) - 6 M#5—17—3] (271, 000) w2 2km |EERF SE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD HEMOEDO LD FADIER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
TRICERERT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
=& =& F= INRREO—REENES I SFHEE i i 5m|sk & [l
HmE-ZTEH107%10 275, 000 110 1:1.5 HE HR 185
Tk (40, 80)
(#) - 7| ThE2—-11—-10] (2717, 000) W2 1.5km | SE
= =Em EE] —REEOHICEHENR SN LHBHNDEEH | 5m(sK & £
KRATHS12%S5 226, 000 92 1:1.2 15 HiE HR 1{E%H
Tk (40, 80)
(#8) - 8| TRKiR6—10—2] (226, 000) W2 1. 5km BE
= =fEm F= FHRE-REEQEN BRSNS EEME (XK Am| 7K & HEE
HO—TH134%409 293, 000 186 1:1.5 MiE HR 1{EE
* Tk (40, 80)
#B) - 9| #O1—-21—-25] (294, 000) W2 1. 3km BE
=& =Em F= —REEZFINELHAFELEOR VMEEHE B 5m|7K & =g
TEZETHE151%24 422, 000 174 1:2 iE HR 1{EE
Tk (50, 100)
(#) - 10| IT&E#E4—-4—-19] (424, 000) w2 Tkm  |%ERF BE
= =Em EE=] —REEDOHICEHENR SN LBNDEEMH |R 4m|7kE =&
+E#tTH319%23 319, 000 124 1:1 15 i HR 1{E%
Tk (40, 80)
#) - 11| TEEE7—-14—9] (320, 000) L S2F1B 2km aE
= =Em B EE=] —REEOHICHREFEENR SN HEEHE | 6m|sK & HOBEALE
£ MTHEH632&74 355, 000 232 1:1.2 E HR 1EE
* Tk (40, 80)
(&) - 12| T£4%4—-11-13] (359, 000) W2 1. 4km aE
= =fEm [EE:] —REE. ESHFENEET LBREEMIE 5] 6m|sK & HEE
RAXFZTH4059%F19 281, 000 140 1:1.2 E HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 13| IFXF2—-12-8] (283, 000) w2 1. 6km BE
= =M &k EHRARE (PEBOEHGT Y a3 VEABRLLAEEN [dbE om| 7K & =B
TE#EZ=THB192%94 752, 000 404 1:1 = e E HR [HES
Tk (80, 500)
(&) 5- 1| IFEE#3—12—-5] (764, 000) SRC10 400m |B5K BE
=E =fEm ESREE |FREBov I Iy BEMLEAET SEEN |H 12m|7K & =B
TE#Z#MTHEH264%15 751, 000 125 1:1.2 bt E AR [HES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 2| IFEE4—16—13] (757, 000) S3 750m  |BHX BE
= =M & ERREE (PEBOESHESEFRELEIELLIEEHR | 12m|7K & =B
TE#=TH256%5 1,900, 000 208 1:2.5 bt Pl AR [HES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 3| IFE#3—-35—61 (1, 940, 000) S RC5F1B 110m  |BAK BE
& &gt FE BAZNHII—BEENRZTONIEEHE |A 4. 6m|7K:& ER
WABN=TE717%6 51,000 128 1:1.5 i 11EE
Tk (40, 80)
& - 1 (51, 800) w2 630m aE
& Higt [EE3 —RBEEORICHENR Sh B EEHE ® 4. 2m| K& BrRFIH
HBHMETE608%?7 66, 500 120 1:1.2 i 1€
Tk (40, 80)
&) - 2 (67, 200) w2 900m aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES | REMOMERVE H#EMD 1A | RO hTE (REHOMK (HEhD HEMOEDO LD FADIER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
T VIZERRTR OE®E (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
Hia Hith e —RBEEOFITHZLR SN B EEHIE EES 4. 8m|/K&E HhE
WHP=TH483%F2 63, 000 136 1:2 i 1EF
Tk (40, 80)
#) - 3 (64, 300) W2 2. 3km =E
Hia Hih e PHE—REENESL I SFEE S EES 6m|7K & Hia
KHIET1585%9 104, 000 164 1:1.5 i HR 1R
Tk (60, 150)
#) - 4 (106, 000) W2 1.4km |%0
Hi Hilh EE2] —REEOENHRAEELHET SEEHE it 4. 3m|K & Hi
BHEI=TH84%15 130, 000 100 1:3 Gip:! HR 1ER
Tk (60, 150)
#) - 5 (131, 000) W2 620m |%[ BE
Hi Hih e fMEE—REENES I SMEEHIE ki 4m|7K & REE
wE267%&15 108, 000 153 1:2 Gl 1{EE
Tk (40, 80)
#) - 6 (110, 000) LS2 1. 2km =E
Hi Hih EE] —RJEEOFIC, —HBEENR SN ETHE |1 5m| 7K & REE
RH=TH292%12 78, 000 17 1:1.5 i 16hE
Tk (60, 200)
#) - 7 (80, 000) w2 1.5km  |%[F & E
Hia Hish EE] —BEENZVRERRE LI-EEHE tE 6m| 7K & fapvil
OBt TE 3% 3 3 160, 000 11 1:2 i HR 15hE
Tk (60, 200)
(&) - 8 (161, 000) w2 800m |%#R5 BE
B Hh [EE3 —REENELESRERR L L EEihiE 7 6m| 7K & INME
HE=TH47%&15 166, 000 112 1:2 i HR 1hE
Tk (60, 150)
#B) - 9 (168, 000) w2 850m |#R5 BE
& Hh [EE3 THEE-—REEHNZVREBREEDOEEHE = 6m| 7K & INME
FE_TEH23%2 144, 000 170 1:1 i HR 1hE
Tk (60, 150)
(#) - 10 (146, 000) w2 1.4km |%[F B E
B Hih [EE3 FHRE—REEORICEMEAR LN DEEH |FE 6m| 7K & gl
HiE—TH403%6 72, 500 188 1:1.5 15 i 1{EE
Tk (40, 80)
&) -1 (74, 000) w2 3. 5km B E
& HHh [EE3 —BEENEBLESREERE LT it 6m| 7K & gl
MEEI=THE4%13 158, 000 121 1:1.5 il HR 1hE
* Tk (60, 200)
(&) - 12 (160, 000) W2 800m |#[5 BE
& Hih [EE3 BABMEL. EXREELHATEN HSEEH [FE 4m| 7K & REE
BR—TH108%3% 52,000 209 1.5:1 15 i 1EE
(40, 80)
(#) - 13 (54, 000) LS? 3. 4km BE
5 Hih ] INEIES. MAENBLAESH AL OEEN [F& 11. 2m| K& HiE
fhET 2 9 5 &4 144, 000 565 1:3 15 #hiE HZR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 1 (147, 000) RC4 220m  |BEX
B
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD EEMOBRDOLHOFIADER HEMOFEE | EEHICOVTOK  |HEMOBRETD |HEHIZFHDEMET
R _ A— LYY FIEOER Bk R B, HRAEBEERY |thOFELXKEE |EEZTOMESTOH
TRICERERT O () () TREOEFDKR |BEOHEENKR [RTEELLD
Hia Hih E$: T FREEHEIL. SEMENEET HREEEN (4t 20m| 7K & fapul
FLEMTHA4%ES 187,000 536 1:1.5 i #E bl
Tk (80, 300)
(#8) 5- 2 (193, 000) S6 500m |%EF BE
HiE Hih & ESREE |SREE. NEREHENES T SRATOEEME R 16m{7Kk & fa gl
FOETRETHS8 & 1 206, 000 157 1:1.2 E R
Tk (80, 300)
(#) 5- 3 GREH) RC3 mg 140m  |#EF5 SE
481
& &t ESEEE |[IREFOEMHREEENARONIEEM |H 20m| 7K & INME
FE-TE13%7 161,000 206 1:1.5 15 #iE HR i}
Tk (80, 300)
(#B) 5- 4 (164, 000) s3 Tkm [EERF BE
& &t BE FNREBEDTIE. BEQEMEELEET 5 (X 8m|sk & INME
BIE=TH1&445 75,000 1,023 11 15 MiE HR 2T
Tk (60, 200)
(#B) 7- 1 (75, 800) S2 2.2km (%[ BE
&iE &t EXTEIS (PHEEOIBIEL LS T X & 8m| /K& INME
RIGET—TH4%3 67,000 3,305 1:1.2 E AR I
Tk (60, 200)
(#B) 9- 1 (68, 000) S2 1.3km  |#R5
& &t &k F=E RRENHAET 2 ILHEOBRFEEihig [ 6m| 7K & 1055k TR )
HE-_THS538%&F24 34,200 207| 1.5:1 #B3E
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MAAF+A51386%6 148, 000 156 1:1.2 HiE AR 1EH
Tk (40, 80)
(#B) 19 (150, 000) w2 1. 4km (=154
BT H BT [EE3 —REEOMICEBBOEML RSN 2 EEHE |1HE Am(7k & SEER
INLUBTFEAS 119 7F 34 103, 000 200 1:1.5 il HR 1{E%
Tk (40, 80)
(#B) 20 (104, 000) w2 960m aE
BT H BTE T [EE3 FHREO—BREENZVRBERRAL LI-EEH |EHE 8m| K& ol
AEHB—TH1880%F14 149, 000 225 1:1.2 15 iE 2 185
* Tk (40, 80)
(&B) 21| TRKEHE1—-—20—5] (151, 000) w2 1. 2km aE
BT H BT E T [EE3 FHRE—REENEL I SEB L EEhE it 6m| 7K & ELE
BHE—-—TH8&15 199, 000 187 1:1.2 iE 2 1EE
Tk (50, 100)
(#B) 22 (200, 000) w2 350m B E
BT H BT EH T [EE3 FIRE—REENZ VR EEHE EGES 6m| 7K & B3
HEFETF=5613%&F 10 98, 000 221 1:1.2 E AR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 23 (99, 000) w2 3km B E
BT H BT [EE3 —REESBLESREERE LT = Am|7KE [ES
ZHEIF—S531%35 152, 000 233 1:1.2 E HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 24 (153, 000) w2 1. Tkm B E
BT H BT EH T [EE3 FHRE—REEHNZ VBT EEHE EES 5m|7K & EIZE#T
FNZEMTE3927%3 192, 000 231 1:1.5 E HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 25| TENIZE4—2—-3] (194, 000) w2 550m BE
BT H ETE T [EE3 INRE—RREE. TR FERROSNBEEH [EHE 5. 5m| 7K & )1
ABEIFAB259%&7 145, 000 148 1:2 e iE HZR 18%
Tk (40, 80)
(#B) 26 (146, 000) w2 1. 2km BE
BT H ETE T [EE3 —BEEDOENCTNA— LRSI EEHE [1E 4m| 7K & BT
£H—THEH8 OB 74 200, 000 175 1:1.2 i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 21 T&%1—18—13] (202, 000) w2 870m BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) 10) an
REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A— LYY FIEOER Bk R B, HRAEBEERY |thOFELXKEE |EEZTOMESTOH
TRICERERT O (M) () TREOEFDKR |BEOHEENKR [RTEELLD
BT H BTE™ =32 F=E FIREO—REEHNES I SFHH G EEHE il 5m|sk & 2K LE
2K LB —-TH23%26 198, 000 236 1:1 HE HR 1€
* Tk (40, 80)
(#B) 28 (199, 000) W2 300m BE
BT H BTE™ F=E —REEDOHICEMENR Sh S EEMIE F[Ai] Am|7K & FE
L¥E-TE15%4 117,000 179 1:2 HiE HR 11E%
Tk (40, 80)
(&B) 29 (118, 000) W2 2. 1km BE
BT H BTE ™ &k F=E FHRE-REESAREEARALELHLSMEEME (/M 6m|sK & EINEI=T]
FENE2EETE3I583%96 176, 000 175 1:1 MiE HR 185
* Tk (40, 80)
(#B) 0| TENIZEE4—20—27] (179, 000) LS2 1. Tkm BE
BT H BTE ™ F=E —RIEEDEFMNEM, EHARShZEEH |H Om|sk & N
INEFRRETFB 7 4% 2 84,000 598 1:1 15 #B3E 11E%
Tk (40, 80)
(#B) 31 (85, 300) W2 4. 6km BE
HmEE
BT H BTEH ™ =3 F= —REEDOFMEM., EHENROSNLEEH |H . 2m{ 7K E ik
BT F+mE2020%F 1 118, 000 142 1:1.5 bog E 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 32 (119, 000) LS2 2. 1km BE
BT H BTEH ™ F= FRE—REENZ VREREEDFSHhE G 6m|sK & e
T/MUBBETFRAE4014%F23 86, 000 150 1:2 E HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 33 (87, 000) W2 3km =1
BT H BTE ™ =32 [EE3] —REEDEFHMBREELR S S EEHIE [ . 5m{7Kk & e
EINUEHEIFHEE568%F4 85, 100 179 1:1 #BE 11EE
Tk (40, 80)
(#B) 34 (86, 400) LS2 4. 1km B E
BT H BTEH ™ [EE:] —BEEDENTNA—FEARONDEEN |E . 2m{7KE INEHEZETH
BTRFAE1241F3 144, 000 258 1:1 bt E 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 35 (146, 000) w2 1. Tkm BE
BT H BTEH TF=E INBEOEE. 71— FENEET HEEthi |#EHE Am|7K & =R
AEHE—TH472%15% 148, 000 92 1.2:1 E HR 1IEE
Tk (40, 80)
(#8) 36| TKE®E1—20—-5] (150, 000) w2 1. 2km BE
BT H BTE & [EE3] FIRBEO—REENZ VAL IEESHhE FlA: 4 5m{7K & =R
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Tk (40, 80)
(&B) 37| TKEFE5—22—24] (140, 000) W2 1. 9km B
BT H BTEH [EE:] —REENES T SER O EE i 3 Am|7K & BT H
ABTHFZHEE3022%23 110, 000 181 1:2 Fh3E 1/E%
Tk (40, 80)
(#B) 38 (112, 000) w2 3. 9km aE
BT H BT E [EE:] —fBEE. 7/A— b, EHENEET SEEH |BE Am|7K & A0
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Tk (40, 80)
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REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
TRICERERT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
BT H ETE T F=E PIRE—REEDRICTNA—FEOHDEEH [dLE 5. 5m|7K & INERETH
hE—THES54 9&54 267, 000 209 1:2 15 i HR 2thE
* Tk (60, 200)
(#8) - 40| ThET2—20—1 5] (268, 000) W2 1.1km |0 SE
BT H BTE T F=E FHRBEEENS VREER L LI-FEHiE it 5m(sK & R
HRETFHyAF857%F4 1 111,000 165 1:2 Gifcl AR 1{E%
* Tk (40, 80)
(&) - # (113, 000) W2 450m BE
HT H BT H 1 32 H BihOhC—REFENR SN 5B R A ([t 1. 8m|7/K & poEssul
T/NMUEETFER1105%F 14 20, 400 1,376 1:12.5 MiE 1{E%E
Tk (40, 80)
(#B) 3- 1 (20, 800) 4. 6km BE
T H BT H 1 H BHOBIC—REEFNRONIEEEHROH [t Im{7K & B
FZABFAN 6 2 5F 5 26, 200 898 1:1.5 15 iE 1{EE
REHE (40, 80)
(&) 3- 2 (26, 500) 3. 6km BE
BT B ETE T & [E&. BEA |DEROESH. BEAMELENELTSEEM 4R 11. 5m|7K & NEEETH
#H—TH1378%3 1,010, 000 166 1:2 FE=E 15 #hiE HR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 1| THHF1-37—-11] (1,030, 000) R CT7F1B 150m  [BHX
BT H BTE T [EHEEE  [NFEESH. R—R—FNEET IREFERE it 11m{7K & R
HERETFENN1234%F5 147, 000 116 1:2 #E plig::i]
Tk (80, 200)
(#8) 5- 2 (149, 000) S4 350m | BE
BT H ETETH [ES. BHEM [NRERSHIES LR AL EGES 9. 5m(7K & BT H
FETHMTH131%2 356, 000 408 1:1 FEE E AR b
Tk (80, 400)
(#8) 5- 3| TRETH4—16—21] (360, 000) SRC3 3k 670m  |BH X
LIPS
T H BT H 1 ESHRBHEM (EHEIL. BEFELENEL L SNBRREEN [dER 12m|7K & INARETH
#HF-TH818%2 343, 000 149 1:1.2 15 #BE 2 Pl
Tk (80, 300)
(&) 5- 4| THF2—-27—-12) (348, 000) S3 850m  |#Rh
BT H BT E T B B, BERM |TEES. BEFMELENELHAEEEN |# 18m{7K & %]
HRBE—-TES&E13 273,000 319 1:1.5  |RXEREE (& E AR bl
Tk (80, 200)
(#8) 5- 5 (274, 000) S4 250m  |#ER BE
BT H BT E$: 10 INBELG BB ELNS L ERIRE i FlA: 1 16m{7K & INEZETH
hEf—TB 47 2&54 313, 000 238] 1.5:1 #B3E HZR bl
Tk (80, 400)
() 5- 6| hET1—25—9 ] (314, 000) RC3 750m  |BH X
BT H BT ESHREE [MEBLNFESINZVERATOE S 5] Om|7K & %]
B#EAE=ZTEH25%11 273, 000 131 1.2:1 i HZR b=
* Tk (80, 200)
(&) 5- 7 (276, 000) w2 100m |¥f5 SE
BT H BTE T [ESERBHEAT |SREE. PEBESELNZVERETOEEN [dLE 12m|7K & INERETH
FRETEATHE7 8 2%&54% 2,110,000 692 1:1.2 15 HERE H=R [EES
* Tk (80, 700)
(#8) 5- 8| EATH6 —3—9 (2, 160, 000) R C4F1B 90m  [BHk
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(1) (2) (3) (4) (6) (7) (8) (9) 10) an
HEMBES | REMOMERVE KD 1A | RO hiE HEHD HEMOEDO LD FADIER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
. —_ A—bILERZY FIADIER Bk R B, HRAEBEERY |thOFELXKEE |EEZTOMESTOH
HRITEBRT O (M) (m) TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
BT H ETETH [ERRERR (EH. ZEROENEHME RO BREEEN [FEh 16m|/K & INERETH
H#HATE358%F34 197,000 264 15 i IR
Tk (60, 200)
(&) 5- 9 (199, 000) Ss3 1.5km  |¥8 SE
BT H ETE T ESHEEET (5%, BEM. REENEET IBREEEH (X 12m|7K & )
KEBEIFAE 26 4% 1 168, 000 328 15 & HiER
* (60, 200)
(#) 5- 10 (170, 000) W2 1.3km  |%H E
BT H ETETH EHEEET  [NFEEH. BEF. EEENRET HiE it 8. 3m| /K& #®l
FiEMAETFRE/ L496F 645 116, 000 297 #BE 2T
(60, 200)
(&) 7- 1 (117, 000) W2 4m ¥R BE
BT EH ETE T [EE] —REENR SN DEMOZ LMEE I 5] 4m|7KE mEKWL TR )
INGFRETFE/E286 0&F54 53, 800 300 i
(40, 80)
(#) 10~ 1 (54, 900) w2 3. 5km
BT H ETE T EE= BREENEOAILHLOEEHE 7 3. 1m| K& W EF i TR )
ENUARFE+=51524%2 41,500 464 #iE
(40, 80)
(&) 10- 2 (42, 500) w2 3. 9km
INEFH INEFHTTH EE= hNREDO—BEE. T/A— FHASLMEEME & Am|7kE BRE/h&H
RIRET=TH1503%S8 290, 000 220 E AR 1EE
Tk (50, 80)
(#B) 1| TRIRET3 —20—9 | (292, 000) w2 900m B E
INEFH INEFHT [EE3 FNMEEO—BEEN S VBRI B Am|7kE RE/hEH
EAEE=THEHS548%9 213, 000 188 Ol HR 11EE
Tk (40, 80)
(#B) 2| TEHMET3—3—21] (276, 000) w2 1. 2km (=154
INEFH INEHTT [EE3 FIREBEO—REENZ VEFHTETHE 7 4m|(7kE REN&H
RETMTH2935%23 317,000 223 E AR 1EE
Tk (50, 80)
(#B) 3| TikET4 —7 — 4 ) (320, 000) w2 900m (=154
INEFH INEHT B FE PHE—BREELRONPBROEEHE = 4. 9m|/K & REN&H
FETMTH1355%3 305, 000 138 : E AR 1EE
Tk (50, 80)
(#B) 4 ThliT4 —8—1 7] (308, 000) LS?2 900m B E
INEFH INEHTT B FE FIREO—RIEENE S I SEEH I 7 4.5m|/K & REN&H
FEAM=TE1291%2 280, 000 206 : iE HR 11EE
Tk (50, 100)
(#B) 5| THIRET2 —21—1 3] (283, 000) w2 1.3km |%F5 SE
INEFH INEHT [EE3 FIREO—RIEENES I SFEH = Am|(7kE RihEH
REHEM_-_TE219%129 300, 000 150 HiE HR 1{E%
Tk (40, 80)
€:)) 6| TEEAT2 —4—17] (303, 000) w2 Tkm B
INEFH INEHT [EE3 —REEDENERFENERT S EEHE B 4. 2m|7K & REN&H
BRETMTE685%35 251,000 145 Hid AR 1{E%
Tk (40, 80)
(R) 7| THIRBET4—15—10] (255, 000) w2 1. 4km EE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
REMBS (EEMOMAERUHE HEHD 1 FH (REHDHTE [BEMOMK (HEEHD HEEHOEDO T HOFADOIER E#E Hh D R EE | BEER I DL TOK HEEMOBEZTD (HEMICHR LB
R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HRITEBRT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
INEF INEF T EE= FIRBEO—REENES I SHFH AT il 5. 5m| /K& KE/N&HF
ERfLET=TEH943%22 285, 000 235 1:1.2 HE HR 18
Tk (50, 100)
(%) - 8| TEHIAEI3—16—3] (288, 000) W2 1.7km |l SE
INEF INEF T [EE= —fRiEE. 7/RA— FENEET S {EEHE [ 5m| K & KE/N&HF
hE=TEH2129%7 324,000 181 1:1.5 HiE HR 1{E%
* Tk (50, 100)
(#8) - 9| (hET3—14—15] (328, 000) W2 900m |¥F BE
INEF INEF T EHEEE (PBONEEFENES LR O R EHE 7 15m|7K & KE/N&HF
AET—TE1863%274 1,030, 000 187 1:2.5 #iE HR (EES
Tk (80, 500)
(&) 5- 1| TRET1—18—7] (1, 040, 000) s4 90m |k
INEF INEF T B [EHERRE (EH. v a vENERET SRR L 7 16m| /K& KE/N&HF
AE=ZTH2509 1% 144 429,000 20 21 |% g HA i
* Tk (80, 300)
(#B) 5- 2| TAEBT3—8—6 (438, 000) S3 560m |B5X BE
INFE INET EE=] PIREO—REENS METHE [ 5m| 7K & ENEH
NS HEE_TEH1114%32 242,000 160 1:1 FE AR 1{EE
Tk (40, 80)
(&) - 1| TENE£A#EET2-5—-6) (246, 000) LS2 750m aE
INEE INET EE] PIRE—REENESL I SEH L ETHhE ES 4m|7KE BN F
L+KFET=THEG6 1 5%6 4 255, 000 164 1.2:1 FhE HR 1{E%E
Tk (40, 80)
(&) - 2| TE/KFET3—7—18] (259, 000) LS2 1. 9km B E
INEE INET [EE3 —REEZFNELHARERRE LTt @ Am|7kE Ens
EHE—THB1477%28 227,000 175 1:1.2 FhE HR 1EE
* Tk (40, 80)
(#8) - 3| MZHBET1—14—-3] (231, 000) W2 800m BE
INE INET [EE3 —RBEEOENHREELRON D EEHE i Am|(7kE ENEH
ENEHATEHS67%&82 226, 000 247 1.2 iE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 4| TfE/h&H#H5-55—-19] (230, 000) W2 900m BE
INE INETH [EE3 —RBEEDOENTNA—FENR SN IEEMHE R Am|7kE ENEH
fEhEH—-TEH8O07%&9 290, 000 240 1:1.2 E H=R 1hE
* Tk (60, 200)
(&) - 5[ TENEH1—-15—-10] (293, 000) w2 250m  |#R BE
INE INET [EE3 FUNREBE—REENE S I SMEEHhi i 5m|7K & PN
hER31%&3 186, 000 124 1.2:1 E H=R 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 6| hBET12—19] (189, 000) W2 600m BE
INE INET *E FIREO—RIEENS LMEEHE Bl 6m| 7K & INE
XBETZTB477%6 189, 000 143] 1.2:1 i HR 11EE
Tk (40, 80)
&) - 7 (192, 000) w2 1. 3km aE
INE INET [EE3 FIREEEN S VL EFEOE i " 5. 4m| 7K & INE
EXEET=THE339%2 243,000 178 1:1.5 i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 8| EEEI3—9—17] (246, 000) w2 200m aE
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R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HRIERBERT OffitE (M) nf) TREOEFOKR |BEOHEOKR |RTIELELD
INE INET F=E —REEOHICHREENEET HEEHIE it 5. 5m(sK & —BEE
FERET—THS53%5 64 252, 000 132 1:1.5 HiE HR 11E%
Tk (40, 80)
(&) - 9| ZERET1—-8—17] (255, 000) W3 450m [=1:4
INE INET *E FHREFTENZVREERE LI-EEHE it 5. 4m|7K3E —BEFE
FEFBET=TEH1633F26%5 247,000 232 1:1.5 HiE AR 1{EE
Tk (40, 80)
(&) - 10| T*EBATSI—21—22] (250, 000) W2 700m (=154
INE INETH *E FUNRBEO—REENS LMEEHIE [ii] 6m|sK & [
LEKKAET—TH1300%15 221,000 116 1:1.2 iE AR 185
Tk (40, 80)
(&) - 11| TEKABI1—18—9] (231, 000) W2 400m (=154
INE INET EXFEEE [ESH. BHH. TV aVvENBETHEHEL (1 11m{7KE HFlEE
HET6 5 2% 4 228, 000 165 1:2 L g #BE AR 2hE
Tk (40, 200)
(&B) - 12 (234, 000) S5 400m |%fF 2 E
INEE INETH *E FHRE—REENSVREERE LI-EEHE |@ 6m|sK & M
KET_TH35%14 190, 000 140 1:1.5 iE 2 1E%
Tk (60, 150)
(&) - 13| TkET2—81—27] (194, 000) w3 1.5km |%[F & E
INEE INETH *E FUNRBE—REENE D I SMEEHE it 4m| K8 M
INIITBET=THE2217%5 4 213,000 117 1:1 i AR 19
Tk (60, 200)
(&) - 14| T/MITEET3 —15—4) (217, 000) w3 500m | BE
INE INETH [EE:] —REENBLLSHEO SR ETEMIE EES 6m|7K & BAM™
LAKRFET—TEH1381F 11 177,000 110 1:2 i AR 185
Tk (40, 80)
(#) - 15| TEKHFET1—-13—-49] (180, 000) w2 1. 3km BE
N INETH [EE3 —REEDENIEMENR Sh HEEMIE it 4. 5m|7K:E BAM®
IMNIIBT—TES555%2 34 172, 000 120 1:1.2 FhiE AR 185
Tk (40, 80)
(&B) - 16 (175, 000) W2 1. 2km BE
N INETH EHFEEE |EHAHREECZVERBEAOEE M R’ Im(7K & TEhEH
ENEHBEAT—TEH106%&9 342,000 84 1:3 i HR [SE 3
* Tk (80, 400)
(&B) 5- 1| ME/N&HFEET1—13—20] (351, 000) Ss3 350m BN EE
N INETH EHEEE |NEEHEHNEL ISR OEE M it 10m|{7K & NI
IMNIFEETRTE2217%&111 266, 000 99 11 i HR [SE 3
Tk (80, 400)
(#B) 5- 2| T/MITEET4 —2 8 —5 (274, 000) S3 380m BN BE
N INETH EHFEXERE (PIREBEOEHELENEL L SRATOEEM | Im(7K & —BFE
FERBEH—TE1231F24 311, 000 1311 1.2:1 £ e i HR [SE S
TK (80, 400)
(#) 5- 3| MZE‘GEHET1—21—17 (319, 000) RCH 180m |BFk EE
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HEMBES | BEMOMERVE HEEMO 1 FH |BEMOMTE (REBOMK (EEHD EEMOBRDOLHOFIADER HAEMOFIEE | BEBCONTOK  (HEBOBKEZD |(EEICHRDEHE
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
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TK (40, 80)
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* TK (50, 100)
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B % BEm FE FRE—REEANS VVREERE L-EEME (M 5m(7K & EERE
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Tk (40, 80)
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B % BEm FE FRE-REEANS VREERE LE-EFEME [MX 5m(7K & ZH
REWL-TE26%7 164, 000 192 1:1.5 i AR 185
Tk (40, 80)
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Tk (50, 100)
(&) - 9 (194, 000) w2 400m BE
BE¥ BEm F=E —REE. 7A— HAEBISERBOEEN |BE 4m| K& FilFa AR
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Tk (40, 80)
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Tk (50, 100)
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Tk (40, 80)
(&) - 6 I'FHFkE3—20—14] (170, 000) w2 1. 9km aE
BABXK |RABXM [EE3 —BEEDE,MEE R Sh S EEHE EES 5m| 7K & BAZX
FRET=TH1539%2 1 164, 000 115 1:1.2 E HR 1IEE
Tk (30, 60)
(#) - 7| ThRET3—23—-16] (167, 000) w2 2. 1km aE

94




(1) (2) (3) (4) (6) (7) (8) (9) 10) an
HEMBES | REMOMERVE KD 1A | RO hiE HEHD HEMOEDO LD FADIER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
TRICERERT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
RABX |RABXH F= —REEDOENEDICIERE TE S EBihiE [ 6m|sk & EhEHF
AR—THO940%15 167,000 110 HE HR 1/EE
Tk (40, 80)
(#) - 8| TFR1—4—42] (169, 000) W2 2. 7km BE
RABX |RABXH F= HIRE—REENS VBREDOR MEEHE EES 5. 3m|7K & vEY s R
EEEI=TE3&E 11 283, 000 122 HE HR 1/EE
* Tk (40, 80)
(&) - 9| NZMET3—26—11] (286, 000) W2 450m BE
RABX |RABXH F=E INRE—REENBREES TS & 4. 5m|7K & INE
ME=-TH125%8 165, 000 102 FhiE HR 1{E%E
Tk ( 40, 80)
(#) - 10| TME2—-15—-23] (167, 000) W2 1. 6km BE
RABX |RABXW EHEEE [NREH. REESELNZVBRREEE [GES 10m{ 7Kk & RABX
ER=TH1163%&2 231,000 163 i HR SEE
Tk (80, 200)
(#B) 5- 1| TEABT3 —4—3 (234, 000) w2 1.2km |45 SE
RABX |RABXM E$: 30 PEROEHREAREENRL UL SRATEEM |dR ERATEEG|KE RABX
ABI—THA4%6 469, 000 1,422 15 i HR [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 2| TARET1—4—1] (472, 000) S R CS8FIB ERETEISIEE  |FFA
=A%
BABK |RABX™ &k 5 BE. B#ET. AEmBENZVREEEE [1X 16m{ 7K & Ak
TEMTE1536%10 156, 000 822 : hipCh HR #ET
Tk (60, 200)
#) 7- 1| TFE4—-4—-56] (159, 000) S1 2.8km (%P5 SE
REsl  |KEsm [EE3 FHREEE. TA—FEORET EEHE 3] 6m|sK & RER
Km—TH97%2 137, 000 198 E 1EE
Tk (40, 80)
&) - 1 (140, 000) w2 1. bkm B E
REsL  |KEM s F=E EXREE. REY—EXREBHROEET S B 18m{7K & BRI
=YKRKZTHEH38%24 110, 000 404 B 11E8
Tk (60, 200)
#B) - 2 (113, 000) w2 4.2km [EEFF SE
REML  |KEAm [EE3 —REEZENERLEIFTEHELRVOEEHIE |[EE 8m| 7K & i &
hEATE45%74 119, 000 340 858 118
Tk (60, 200)
(#B) - 3 (122, 000) w2 1.7km  |%85 BE
REML  |KEA LT [EE3 —RBEENZ RO SEEHE it 5m|7K & BwEILI
FEFERTHEHS30%S3 1 118, 000 110 THE 1%
Tk (40, 80)
(#) - 4 GEEE) w2 2. Tkm aE
REML  |REM s [EE3 INRE—REENZ RSN B EEHIE 4 5m(7K & wEIL)I
HZE_TE3E10 115,000 110 E 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 5 GEEE) w2 3km
REML  |REA LT [EE:] FHRE—REEORICEMEAR LN DEEH |E 4. 5m|7K & wEIL)I
=YyK—TH18%4 104, 000 231 15 i 11E%
Tk (40, 80)
(&) - 6 (106, 000) w2 3. 9km aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 1n
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD EEMOBRDOLHOFIADER HEAEMOBEE [HEIc oW THk  (HEho%ET) | REMICR IR
R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
BUIZEBRT OffitE (M) nf) TAEDRFEDORR |REOBEDORR |RTIELLD
REMWL | RKEM L F=E —REEDOHICEMENR Sh S EEMIE i) 6m|sK & BRI
#E#-_TEH18%2 128, 000 139 1:1 HE H=R 185
Tk (40, 80)
(&) - 7 (130, 000) W2 2. 3km aE
REMWL | RKEM L af F=E —REE. 7A— FENEET HEEMIE B 5. 5m|7K:& BRI
KE—TH158%1 149, 000 113 1:2 & 1hE
* Tk (60, 200)
(#) - 8 (152, 000) W2 Tkm (%R BE
HEEAL  [EEA LS F=E —REE. TN—FOEIEHERONLEE |B 6m|sK & BRI
fhR—TH26%2 116, 000 109 1:1.5 Hhig T8 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 9 (118, 000) W2 3. Tkm aE
HEEAL  [HEA LS af [E& FHREDER. BEMENELLSREEEN (B 12m|7K:& BRI
KE—TH132%4 149, 000 160 1:2 15 B8 bl
Tk (80, 200)
(#8) 5- 1 (152, 000) Wi 1.5km |%p &E
HEEAL  [EEALS af F= —REEDOEFIEHFLR SN DILEOEEH | 3. 6m|7K:& BRI MR ]
=EYARAETEH19%12 55, 500 160 1.2:1 15 i 1{E%
Tk (30, 50)
(#B)10- 1 (57, 500) W2 4. Tkm BE
LB LEh af ZF=E FRE—REIELNBELLSETEOSEEEHE |4 4. 5m(7K& Bk B
EXF=THI5%F12 150, 000 247 11 iE 2 185
Tk (40, 80)
(#) - 1 (151, 000) Ls2 1. Tkm BE
EZ LEh F=E FNRBEEQEIALREFEZDRET St X 4m|7KE Bk R
BF=THB12%6 186, 000 248 1:1.5 iE 2 185
Tk (40, 80)
(&) - 2 (190, 000) W2 900m BE
L LET af [EE:] —REEDENTN— FELRONLEEHE K 8. 8m|7K:& Bk E
RFRFAFAETT759%F1 169, 000 146 1:1.2 i AR 185
Tk (40, 80)
(#) - 3 (172, 000) W2 1. Tkm BE
EZ LET [EE:] FRE—REEANS VREERE LE-EEHE [BX 6m| 7K & REKLWL
XAXWATEH25%10 150, 000 202 1:1.5 E AR 185
Tk (40, 80)
(&) - 4 (152, 000) w2 1. 8km BE
LB LET F=E FRE—REEANS VVREERE L-EE#E (@ 4m| K& Bk E
—/ENTHA13%13 251, 000 211 1.2:1 iE HR 18%
* Tk (40, 80)
(#) - 5 GEEE) w2 680m BE
LB LET [E3:] FRE—-REE. AREEZEORETHEEM [dFE 6m| 7K & REZELY
BH—TEBE12%11 200, 000 258 1:1.2 e E H=R 54— 2hE
Tk (60, 200)
(#) - 6 (204, 000) w2 900m |#R5 BE
EZ3 LET [EE:] —REEDQENMTNA—FELROhSEEME R 6m| 7K & REKIWL
ZH1174%2 173, 000 259 1:1 E H=R 2hE
Tk (60, 200)
& - 7 (174, 000) w2 900m |#p5 BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
HEMBES | BEMOMERVE HEEMO 1 FH |BEMOMTE (REBOMK (EEHD EEMOBRDOLHOFIADER HEAEMOBEE [HEIc oW THk  (HEho%ET) | REMICR IR
R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
HWIZEBRT OffitE (M) () TREOEBORE |REDEAOKE |RTEELLO
2B ZEM F=E FHRE—REENS VVRBEERE LI-EEHE |/ 6m|sK & REKI
BEsE=TH55%8 171, 000 207 1:1.5 HE H=R 185
Tk (40, 80)
(#) - 8 (178, 000) W2 1. 8km BE
2B ZEM F=E FIREO—REEHNES I SFHH G EEHE b i} 5m(sK & ks R
MT7EZTB14%6 167, 000 358 1:1.2 HiE 2 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 9 (170, 000) RC2 1. 8km BE
2B ZEM F=E —REE. 7. BENERET HEEME |R 6m|sK & Bk B
RFEMBEFHES 47 2F34 161, 000 267 1.2:1 MiE AR 185
Tk (40, 80)
(#8) - 10 (163, 000) W2 2. 4km BE
2B ZEM F=E INERBEO—REEOEIEERONDEEH | 4m|7K:E Bk B
RFEMBAF-+H51790%25 142, 000 100 1:1 o FhiE AR 185
Tk (40, 80)
(&B) - 11 (143, 000) W2 1. 3km BE
EX:3 ZEM F=E FHREFTENEL T SREERE L-EEE [FR 6m| 7K & Bk B
#BrE—TB40%&12 171, 000 309 1:1.2 il HR 1E%
Tk (40, 80)
(&B) - 12 (172, 000) W2 1. 1km =E
2B ZEM F=E —REE. TA—FENRET SRR EERSE |[BR 10m|{7K & Bk B
BRFRETH25%22 184, 000 263 1:1.2 #hE 2 2hE
* Tk (60, 200)
(&B) - 13 (186, 000) W2 850m |#ERF EE
EX:3 ZEM F= FE, PR—FHEETIXEZEEFOEEM (R 6m|7K & REZELY
~2mH838%1 186, 000 157 1:2.5 15 iE AR 24— 1EE
* Tk (60, 200)
(&B) - 14 (188, 000) W2 950m |5 BE
2B ZET =5 ESY0 PEEOEH. EEMELSENEET SEx (& 18m|{7K & Bk B
BF-TB40%&27 723, 000 224 1.2:1 5 i AR [5E 3
Tk (80, 500)
(&B) 5- 1 (735, 000) RC6 50m  |FHK
2B ZET af B, BHF |TEBOER. BHEMELENELE NEEH |1t 29m(7K & By R
BEFmETEA4%F10 599, 000 585 1:1.2  |3kE=E e #BE HR [SE 3
* Tk (80, 500)
(&B) 5- 2 (610, 000) SRCI10 200m  |BH K
EX3 ZEM HEMEE EHFEAREE. BESENEET SEEME |R 20m| 7K & EAH
EAH—THEH1&2 224,000 192 11 #hiE HR plin::i
Tk (80, 300)
(#B) 5- 3 (226, 000) Ss3 200m |5 B E
2B ZEM EHEBHM |TEEH. BEAM. XRFEEHFEL IS ME | 36m(7K & REZELY
WEF—TH13%13 236, 000 247 1:2 #B3E HZR a2 — bl
Tk (80, 300)
(#B) 5- 4 (2317, 000) R C3F1B 500m |#p BE
2B ZEM EHEBHEN |EHFEBHEH. XRAFTESEHFZVRBHEERE | 36m(7K & REKIWL
ZH1295%2 212,000 320 1:1.2 #3E HEEFE
Tk (60, 300)
(#) 5- 5 (216, 000) S2 780m  (%EFF HE
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(1)

(2)

(3)

(4)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

an

HEMBES | REMOMERVE H#EMD 1 £ |[H#EHDHTE HEHO HEEMOBRDOLHOFADER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
R _ A— LYY FIEOER Bk R B, HRAEBEERY |thOFELXKEE |EEZTOMESTOH
HRITEBRT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
2B ZEM ESHEEE [EH. YU a3 E0ORET SIRRAEHE i 28m| /K & mEKWL
AXIWZTH26%14 173, 000 381 #iE HER
Tk (60, 200)
(#B) (175, 000) W2 Tkm %R SE
TR [t EE2] —BIEEDNRICT/NA— LR oh S EEHhE [ 5m(sK & RELH#SYS
ARFEFXHEOFIRAF2600F15 205, 000 154 HiE HR PN 1{E%H
Tk (40, 80)
(#B) (206, 000) W2 500m =E
TR o EE2] BREE. —BEEOFICHMERONSEEH [E 6m| K& TR
AFXRHFEOFRAE3103%F3 196, 000 134 15 Gip:! HR 1{E%E
Tk (40, 80)
(#B) (197, 000) W2 700m =E
TR o EE=] FNMEEO—BEENZ L MEEHIE ki Am| 7K & RELH#SYS
AFXRHFOFNE2099F 84 194, 000 163 Gl HR DN 1{EE
Tk (40, 80)
(#B) (195, 000) W2 700m =E
TR o [EE:] INREL—REENESL I SMEEHIE 7 5m|7K & %0
RFEXHFAFHEI 7%F9 203, 000 109 FhE HR 1{EE
Tk (40, 80)
(#B) (205, 000) w2 870m B E
[t TR T FE —fREE. 78— FHREET SEEHIE tE Am|7kE T EA
AFRRABF—H46%F7 178, 000 175 B HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) (180, 000) w2 500m B E
bk TR T ERREE (EE. ERELIETIHHEEORVEHTEER |X 4.5m|7K & WHEZ
RFRAF—F112F34 238, 000 135 o E HR 2hE
Tk (60, 200)
(#B) (240, 000) w2 300m | BE
TR TR T B HEEE —BEE. 7A— FEORET HEEHE it Im|7K & %O
KFEHIFLE691%3 174,000 216 : THiE AR 11EE
Tk (40, 80)
(#B) (176, 000) LS2 1. 2km aE
TR TR T B EHREE [—BRETOEHIFERENEET SETHIE FlA:i] 20m| 7k & TR
REREF-E110&S3 182, 000 198 : B 2hE
Tk (60, 200)
(#B) (183, 000) w2 1.2km |%#FF SE
TR TR T [EE:] —REE. HREEZORET SEEHE Bl 11m{7K & %O
AFXRHFOFHE3750%F4 54 244, 000 132 TiE HZR 2hE
Tk (60, 200)
(#B) (245, 000) w2 370m |#pF BE
TR T [EE3 FIREBE—REENEDS I SMEEHhi 7 5m| 7K & HEESY R
FR-ZTH62% 11 158, 000 155 i AR 1E%
Tk (40, 80)
(#B) (159, 000) w2 1. 5km aE
TR T [EE3 —REEOENCHREEFLRONSEEH (1 6m| 7K & HEESY R
TE—THB40%6 185, 000 211 15 i HR 1E%
Tk (50, 100)
(#B) (186, 000) w2 2km |EERF SE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD HEMOEDO LD FADIER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
R _ A— LYY FIEOER Bk R B, HRAEBEERY |thOFELXKEE |EEZTOMESTOH
TRICERERT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
TR ™ F=E —REE. AREEENEET T it Im|7K & WHEE
AXFREBFHES1283%4 219, 000 18| 1.2:1 HE HR 1€
* Tk (40, 80)
(&) - 12 (221, 000) W2 R’ 320m BE
{8I3E
TR ™ EHEXRE (EBOERHMREREENECRoh 2EE M |[EhA 28m| /K& WHEE
AXFHEREBFHEES1040%4 287, 000 145 1:1.2 |E #iE HZR SEEE
Tk (80, 300)
(#B) 5- 1 (290, 000) S3 200m |%EF BE
B ™ & EHFARE |RERBESREIE. HRFENZVREEEM |F 28m| /K& EEE
KFAAFNS1030F1 228, 000 121 1.5:1 = 15 #BE HR i}
* Tk (80, 300)
(#) 5- 2| (2 2HEARFAAL1030%&F1) (231, 000) RC4 140m %[5 SE
TR W™ i3] EEOESH. XRFESENEET SEEHE t® 20m| 7K & TR
XFERF+EE1607%4 252, 000 198 1:1.2 iE HR i}
Tk (80, 200)
(#) 5- 3 (255, 000) s2 E 100m  |#85 SE
{3E
TR W™ [EE= —fRiEE. XREE. THOREAET St it Am|7K & MEE
RFRAF-+tH52285%35 165, 000 428 1:1.5 E #£T
Tk (60, 200)
&) 7- 1 (167, 000) wi 400m |#[5 BE
P PR [EE3 EE—REESENRONIBRFOEEKSE 5] Am|7KE PRES]
FR=TH432%F17 139, 000 165 1:1.5 E 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 1| TAE3I—-13—-12] (141, 000) W2 650m B E
BRES] PR [EE3 —REEZENELHSKEERE LI-EEHE |fEH (3 P
#BEE—THB15%54% 177, 000 163 1.5:1 B 1hE
Tk (60, 200)
(#B) - 2 (180, 000) w2 500m |%R5 BE
BRES] PR [EE3 [E&. FENRET IHRER DL DM EES 18m{ 7Kk & EPESH
EXTRF-TE21& 11 161, 000 165 1:1.5 #BE 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 3 (164, 000) w2 1.3km  |%[F B E
T PR [EE3 —REEDEFENEHE H S IEEHE G Am| 7K & IME
PME-TBE2557%2 121,000 122 1:1 iE 1{E%
Tk (40, 80)
(&) - 4| TRmMxE2—-14—-19] (122, 000) w2 1. 5km B
ERES] PIF [EE3 —REE. BREE. BMAROh D EEHE (& 4. 5m|7K & PR
FMETMTE1186%F3 107, 000 195 1:1.2 i 1{g=
Tk (40, 80)
(#8) - 5| TPAmMxE4—-13—20] (109, 000) W2 1. 6km B
BRES] PR ESRBET |EHLEEMENRONSER OV OEEHE |fEl 16m|7K & P
#ByrE—THB14%4 175, 000 196 1:1.5 E R
* Tk (80, 300)
(&) 5- 1 (179, 000) S3 650m |#fF SE
P P [ERREHA (EHFERREE. ERENEET IRITEER |XK 20m| 7k & INME
IMEE—THES3%9 280, 000 140 2:1 15 #BE
Tk (80, 400)
(&) 5- 2 (286, 000) S3 100m  |BHX
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) an
HEMBES | REMOMERVE H#EMD 1A | RO hTE (REHOMK (HEhD HEMOEDO DO FADIER AWM OBIEE [REHCONTOK  |EEHOBKEZD |HEITRIEBE
R _ A—FLEY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
IS ERERTR OE®E (M) (m) TAREDEEDKE |REOBEDOKR |BTEIELLD
PRES] PRESH Ii5 FRETIZEOEMNEELR SN ST i 8m| /K& PR
HBAEMTH4%E 1 64 82, 200 2,315 1:2.5 i 2T
Tk (60, 200)
#) 7- 1 (83, 500) 1.8km  [#F5 BE
HEHH |HEHHH F= FUNRE—REEA L UV EBHTEEE i 4m|7K:E E79ll|
tR#FhH305%F23 102, 000 146 1.2:1 iE 1{E%E
Tk (40, 80)
& - 1 (103, 000) w2 1. 2km BE
HEHH |HEHHH F=E —REEDOHICBEMEFLR SN S EEHIE b i 4m|7K:E E79ll|
4BFIMRFES533F17 58,000 118 1:2.5 i 2E%
Tk (50, 100)
#) - 2 (59, 000) w2 1.9km (%8 BE
HELHH |HEHHH F=E —REENZVOPOHRERE LI-FEHhis [ii] 6m| /K& I
MEFEHE4 15815 121, 000 132 1:1.2 FhE 1EE
* Tk (50, 80)
#) - 3 (123, 000) w2 680m (%[ BE
HELHH |HEHHH =i [E33 —REEDOENHEENR SN HEEHIE B’ 5m| 7K & XV
FOFHEWR1163F17 115, 000 124 1:1.2 FhE 1{EE
Tk (40, 80)
&) - 4 (116, 000) w2 900m B E
h=EdH |(HEHHH F=E —REEDRIZT/IN— AR SN B {FEHE B Am[7KE =L
BFET21326%14 97, 000 118 1:2 il 1{E%E
Tk (40, 80)
(#) - 5 (98, 000) w2 1. 7km BE
HhEDH |HbEHHM (£33 —REENZ L., RISEVEFOEEHE [ii] 4. 5m|7KE A
HEFMMEFH18%F 10 126, 000 101 1.5:1 FhiE 1EE
Tk (50, 80)
(&) - 6 (128, 000) w2 240m | BE
Hh=EdHH |(HEHHH F=E —REE. XEFESEHFEL L SMEEHIE [ii] 5. 2m{7K & HERBAH
AEMFR7A8F376%&345 84, 500 181 1:1.5 i 1{g%
Tk (50, 100)
&) - 7 (85, 000) w2 680m |#[5 BE
HhzEdHH |(HEHHH [EE3 INRRBE—REEASE L IS EEHIE R 4. 5m|7KE REER
BEFHR1258%F27 91, 500 154 1.2:1 i 1{E%
Tk (40, 80)
(#) - 8 (92, 000) w2 600m BE
HhEHH |HhEHHM [EE3 —REEDOENAEL R Sh SEEHI ] 6m| /K& HERA™S
BRFE32%F?2 63, 000 131 1:1.5 Lip:! 1E%
Tk (40, 80)
#) - 9 (64, 000) w2 1. 5km =E
HhEH%H |HhEHHM E$: 10 B, BHEAENEL I SERIGEVE R ] 5. 5m|7K & I
HEFEIEILT7 354 143, 000 397 1:1.5 i Pigz]
Tk (80, 200)
(#) 5- 1 (145, 000) RC3 150m  |#EBF SR
HEH%H |HhEHHM ESMREE [MEEH. BOTELSEL L SAFEE MG it 18m[7K & HERBA™H
EATFHE24F 1 106, 000 279 1:1.5 i plin:]
Tk (80, 300)
(#) 5- 2 (107, 000) s2 700m |#ERF SE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS (EREMORERVE HEMOD 1 FH |EEHOHTE (BEROMRK |EEHD HEMOEDO LD FADIER AW ORIEE [ REMCONTOK  |REMOSEZD |HEEMI<F DM
R _ A— LYY FIFADER BOW%KR B, AREBEESRY |[OFELREE |EEZTOMESOH
TRICERERT O (M) () TREOBEORR |HEDBEDKR |[BTEELLD
HEHH |HEHHH F= —REENROSNDEMODZ L MEEHIS EES 5m|7K & BN MR
EEFHh1205%3 48, 000 98 B FhE
(40, 80)
(#B)10- 1 (49, 000) W2 3. 3km
HEHH |HEHHH & F= —REEDOENEHEFLRONLEELR VO |dLEE 7. 8m| K& EN-EA=L MR
ZEFHEF746E1 28,000 350 B 15 #HE
(40, 80)
(#B)10- 2 (28, 200) B2 5. 1km
=A%
FRR BRET EE=] INRE—REENES I SMEEME ES Am|7K & vEY s B
AFET=TH2877%33 242, 000 132 1.5 FhiE HR 1{EE
Tk (40, 80)
(%) - 1| TAFET3—4—14] (244, 000) w2 1. 2km = E
ARR BRET F= —fRiEE. 7/A— . EEMNRET HEEH |IE Am|7KE EE3
HEBETE1738%14 312, 000 179 1.2 15 il HR 11EE
* Tk (60, 200)
(#) - 2| TAEET4—8—12]) (313, 000) LS2? 500m |%F E
FARR mRET EE=] FIRBEO—REENESL I SHFH G E T i Am| K& EE3
MEMTES883%27 274,000 220 1 FhiE HR 1{EE
Tk (50, 100)
(#) - 3| TmET4—14—13] (276, 000) w2 800m |%#p5 BE
ARE BEET EE=] FNMEREO—BEE. T/A— EAZMEEHE & 4. 5m|7KE vEY s R
RETMTH2237%4 226, 000 161 1.2:1 E AR 1EE
* Tk (40, 80)
(#8) - 4| TRET4—5-—3] (228, 000) w2 1. bkm B E
FARE BRET [EE:] FHRE—REEOESL I SMEEMIE it 5m(7K & EE3
REEETE1230%&21 252, 000 219 1.5 E 2 1EE
Tk (40, 80)
(%) - 5| A&AT4—13—15] (254, 000) W2 1. 2km B E
FARR e [EE:] INEE—RBEEOEMNMBAROASEEH |1 5m| 7K & E=E:3
BEE-TBE1851%&47 223, 000 17 1 e iE HZR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 6| TAERAT2—6—9] (225, 000) w2 1. 2km B E
FERR BmRRET [EE3 —RBEENZVBRED L VMEEHE ® Am| 7K & RrRe
GTETETEO984&F44 217,000 169 1 FhE AR 1IEE
Tk (40, 80)
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